

BALAI PENERAPAN STANDAR INSTRUMEN PERTANIAN PAPUA BARAT PEJABAT PENGELOLA INFORMASI DAN DOKUMENTASI

Jl. Trikora Anday, Kompleks Kawasan Terpadu Kementerian Pertanian, Manokwari, Papua Barat. Telepon: 0986-2213347 Whatsapp: 0812 4077 7314

PERNYATAAN KEBERATAN ATAS PERMOHONAN INFORMASI PUBLIK

Nomor Registrasi Keberatan *) : Nomor dan Tanggal Pendaftaran: Pemohon Informasi Tujuan Penggunaan Informasi : dentitas Pemohon Nama Alamat Pekerjaan NPWP No Telp/email dentitas Kuasa Pemohon Nama Alamat SAN PENGAJUAN KEBERATAN	
Pemohon Informasi Fujuan Penggunaan Informasi dentitas Pemohon Nama Alamat Pekerjaan NPWP No Telp/email dentitas Kuasa Pemohon Nama Alamat Alamat	
Tujuan Penggunaan Informasi : dentitas Pemohon Nama Alamat Pekerjaan NPWP No Telp/email dentitas Kuasa Pemohon Nama Alamat Alamat	
dentitas Pemohon Nama Alamat Pekerjaan NPWP No Telp/email dentitas Kuasa Pemohon Nama Alamat Alamat	
Nama : Alamat : Alama	
Alamat : Pekerjaan : NPWP : No Telp/email : dentitas Kuasa Pemohon Nama : Alamat :	
Pekerjaan :	
NPWP : No Telp/email : dentitas Kuasa Pemohon Nama : Alamat :	
No Telp/email : dentitas Kuasa Pemohon Nama : Alamat :	
dentitas Kuasa Pemohon Nama : Alamat :	
Nama :	
Alamat :	
Table	
Table	
GGAL TANGGAPAN ATAS KEBE	ERATAN*)
	*
	an, atas perhatian Bapak/Ibu diucapkan terima kasih. Manokwari, 2024 Pengaju Keberatan
di	berikan pada: